

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

19 лютого 2019 року
Національне агентство України з
питань державної служби,
III поверх, конференц-зала,
м. Київ, вул. Прорізна, 15

Початок засідання: о 10 год. 00 хв. 19 лютого 2019 року
Закінчення засідання: о 14 год. 10 хв. 19 лютого 2019 року

Присутні на засіданні Комісії:

Члени Комісії (8 осіб):

Руденко Ольга Мстиславівна, Ващенко Костянтин Олександрович, Риженко Олександр Володимирович, Нікітіна Тетяна Василівна, Колишко Родіон Анатолійович, Коліушко Ігор Борисович, Сорока Сергій Вікторович, Войтович Радмила Василівна.

Інші особи:

Костик Віта Вікторівна – керівник секретаріату Комісії з питань вищого корпусу державної служби, Велісва Олеся Валеріївна – заступник начальника Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, Федько Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, Колбун Лариса Анатоліївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, Венатор Валерія Валеріївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби НАДС, Мішин Дмитро Валерійович – головний спеціаліст відділу захисту інформації Департаменту інформаційних технологій та ресурсного забезпечення НАДС.

Запрошені особи:

Лік Роман Романович – заступник Міністра охорони здоров'я України.

Присутні особи:

Голобоков Артем Геннадійович – член Правління ГО «Центр захисту здоров'я», Сорока Іван Миколайович – Президент Українського медичного клубу, Шолойко Наталія Василівна – член правління ГО «Асоціація медиків революції гідності».

Всього: 18 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.
2. Про затвердження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 лютого 2019 року № 3.
3. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 33-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками».

4. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, часу вирішення ситуаційних завдань.

5. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

6. Про затвердження Комісією з питань вищого корпусу державної служби ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

7. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

8. Проведення співбесіди та визначення її результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

9. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

10. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

11. Різне.

Виступили: Руденко О.М., члени Комісії.

Вирішили: Затвердити порядок денний.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

СЛУХАЛИ:

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

I. Про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Виступили: Руденко О.М., Костик В.В.

Вирішили: Інформацію щодо перевірки секретаріатом Комісії документів кандидатів на відповідність встановленим законом вимогам взяти до відома. Визначити, що конкурс на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 33-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками» проводити відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

II. Про затвердження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 лютого 2019 року № 3.

Вирішили: Затвердити рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 лютого 2019 року № 3.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

III. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 33-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками».

Вирішили: Допустити до проходження тестування на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 33-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками», всього 2 кандидата.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

IV. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, часу вирішення ситуаційних завдань.

Вирішили: Взяти за основу запропонований членами комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» орієнтовний графік засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби на 19 лютого 2019 року.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

V. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Ісаєнко Роман Миколайович	2
2.	Сич Костянтин Іванович	1

Взяли участь у тестуванні: 2 особи.

За результатами проведення тестування до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками:

1. Ісаєнко Роман Миколайович
2. Сич Костянтин Іванович

ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VI. Про затвердження Комісією з питань вищого корпусу державної служби ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Виступили: Руденко О.М., Костик В.В., члени Комісії.

Вирішили: Затвердити запропоновані членами комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» ситуаційні завдання на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Усі ситуаційні завдання, окрім тих, що обрані кандидатами для розв'язання та оголошені адміністратором, є конфіденційними.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

ПО СЬОМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VII. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Кандидати на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками розв'язують по два ситуаційних завдання.

При розв'язанні першого ситуаційного завдання оцінюються вимоги до професійної компетенції: «професійні знання» (далі - перша вимога), «прийняття ефективних рішень» (далі – друга вимога).

При розв'язанні другого ситуаційного завдання оцінюються вимоги до професійної компетенції: «управління ефективністю та розвиток людських ресурсів» (далі – третя вимога), «робота з інформацією» (далі – четверта вимога).

Перевірку та оцінювання ситуаційних завдань при проведенні конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками здійснювати без особистої презентації ситуаційних завдань кандидатами.

Відповідно до пункту 49 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2017 року № 246 кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційних завдань, вважаються такими, що не пройшли конкурс.

Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками

Виступили: Руденко О.М., Костик В.В., члени Комісії.

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові	Ситуаційне завдання № 1	Ситуаційне завдання № 2
------------------	-------------------------------	-------------------------	-------------------------

	кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Ісаєнко Роман Миколайович (№ 2,1)	1,50	1,50	1,50	1,13
2.	Сич Костянтин Іванович (№ 1,2)	1,38	0,75	1,25	1,00

Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками:

1. Ісаєнко Роман Миколайович
2. Сич Костянтин Іванович

ПО ВОСЬМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

VIII. Проведення співбесіди та визначення її результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

При проведенні співбесіди оцінюються наступні вимоги до професійної компетенції: «лідерство», «комунікації та взаємодія», «управління змінами», «досягнення результатів», «стресостійкість».

Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Ісаєнко Роман Миколайович	1,13	1,50	1,63	1,63	1,63
2.	Сич Костянтин Іванович	0,88	1,00	0,63	0,63	1,13

1. Ісаєнко Роман Миколайович – 7,52
2. Сич Костянтин Іванович – 4,27

ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

IX. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками:

1. Ісаєнко Роман Миколайович – 15,15
2. Сич Костянтин Іванович – 9,55

ПО ДЕСЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

X. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Відповідно до пункту 5 частини четвертої статті 27 Закону України «Про державну службу» за результатами складення загального рейтингу кандидатів визначити:

1. Переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками – Ісаєнка Романа Миколайовича.

1.1. Другим кандидатом за результатами конкурсу – Сича Костянтина Івановича.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

**ПО ОДИНАДЦЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
XI. Різне.**

Виступили: Руденко О.М., Костик В.В., члени Комісії.

Вирішили: У зв'язку з оголошенням відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 45 – р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної архітектурно-будівельної інспекції» та від 06 лютого 2019 року № 46-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Державної служби геології та надр» конкурсів на зайняття вакантних посад Голови Державної архітектурно-будівельної інспекції та Голови Державної служби геології та надр, та перевірки володіння іноземною мовою кандидатів на зайняття посад категорії «А», яке проводиться Комісією з питань вищого корпусу державної служби з урахуванням того, що завдання мають відповідати критеріям рівня володіння мовою B1 за системою володіння іноземними мовами що використовуються в ЄС (CEFR) на основі завдань, які затверджуються на її засіданні та включають у себе лексико-граматичний тест, перевірку розуміння письмового тексту, перевірку умінь і навичок сприйняття усного мовлення (аудіювання), перевірку умінь і навичок висловлювати свою думку іноземною мовою, провести засідання комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» 01 березня 2019 року о 10 годині 00 хвилин.

У зв'язку з оголошенням відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 44 – р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України» конкурсу на зайняття вакантної посади заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України, та перевірки володіння іноземною мовою кандидатів на зайняття посад категорії «А», яке проводиться Комісією з питань вищого корпусу державної служби з урахуванням того, що завдання мають відповідати критеріям рівня володіння мовою B1 за системою володіння іноземними мовами що використовуються в ЄС (CEFR) на основі завдань, які затверджуються на її засіданні та включають у себе лексико-граматичний тест, перевірку розуміння письмового тексту, перевірку умінь і навичок сприйняття усного мовлення (аудіювання), перевірку умінь і навичок висловлювати свою думку іноземною мовою, провести засідання комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» 06 березня 2019 року о 10 годині 00 хвилин.

Оцінювання здійснювати відповідно до рішення Комісії з питань вищого корпусу державної служби від 12 червня 2018 року № 10.

Оцінювання тестування здійснюють залучені експерти.

Голосували:

За – 8;

Проти – 0.

головуючий член Комісії:

« ____ » _____ 2019 р. _____

О.М. Руденко

члени Комісії:

« ____ » _____ 2019 р.	_____	К.О. Ващенко
« ____ » _____ 2019 р.	_____	О.В. Риженко
« ____ » _____ 2019 р.	_____	С.В. Сорока
« ____ » _____ 2019 р.	_____	Т.В. Нікітіна
« ____ » _____ 2019 р.	_____	Р.А. Колишко
« ____ » _____ 2019 р.	_____	І.Б. Коліушко
« ____ » _____ 2019 р.	_____	Р.В. Войтович